



# 产品全 花样多 券商再掀理财热潮

“8·18理财节，赢话费、天猫卡、理财特权、现金红包等丰富好礼，更有新客专享理财、大咖直播秀、明星基金1折起等活动……”近期，除了各大平台“8·18”电商促销节如火如荼地举办之外，本周三，一年一度的券商理财节也如期而至。除了带来各种福利折扣之外，各大券商也纷纷开启了直播，与投资者面对面交流，为投资者答疑解惑。

“相比国外来说，国内的财富管理起步较晚，不少年轻人的理财意识也是这几年慢慢培养起来的。”晋江某券商工作人员陈先生说，“借助券商行业理财节，可以为投资者带来各种福利，也能为他们精心挑选一些产品，更能为券商的业务开展提供一种全新的通道，因此也吸引了数十家券商相继举办类似活动，力争在财富管理的竞争中更进一步。”



## 专享理财“不打烊”

“券商8·18理财节来袭，新客即送专享理财……”18日一大早，市民王先生看到其所开户的券商发来的信息。“券商也有理财节？”王先生眼前一亮。

“他们推的专享产品一般只持续一天，也就是8月18日当天才有。”王先生说道，“虽然产品期限短了点，但胜在收益率比较高，如果符合条件的话，还是挺划算的。”

记者了解到，理财节期间，券商推出的专享理财产品一般预期年化收益率可达6%-8%左右，比日常推出的产品高了不少，但期限较短，通常在几天到1个月不等。

以中金财富证券为例，该券商在理财节期间推出客户抽小牛扭蛋、做任务即可赢话费、天猫卡、理财特权、现金红包等丰富好礼的活动，客户还可享6折优惠购王牌投顾组合、活动精选公募基金，成为该公司客户还可送高收益新客特享理财。

广发证券也推出了各种专享理财活动。据了解，投资者通过广发证券设计的“开运红包”“超值券”等福利活动，可直接参与获取红包及优惠券福利，以此获得更多的投资、投教服务的优惠。广发证券还独家精选了多只“8·18”理财节专属的理财产品，满足用户把握理财时机、投资保值增值的现实需求。

## 折扣福利“满天飞”

2017年，券商理财节首次启动。彼时，参与机构并不多，然而，今年已吸引了数十家券商纷纷举办理财节活动，行业氛围更加成熟。

除了为投资者提供专享理财产品、各种抽奖回馈客户之外，不少券商更是精心准备，将增值服务“做满”，折扣福利“满天飞”。

首先便是各大机构普遍推出的“申购费率1折基金专区”。此前，各大银行和第三方平台已相继推出“1折购基”活动，取得了不错的效果，这也是消费者最能获得实惠的方式。其次，各大券商紧跟潮流，也将陆续推出大咖直播，让投资者与基金经理近距离接触。

以中信建投为例，该券商的“1折专区”，可为投资者提供数百只申购费率打1折的基金。8月16日至20日，中信建投证券开展一系列“薅羊毛”活动，其中，公司金融产品及创新业务部自8月18日起推出金融产品专场活动——8场大咖直播，明星基金产品1折购，同时还有看直播抽奖环节，精神盛宴和物质盛宴同时奉上。

国泰君安也在本届“8·18”理财节期间，推出线上大咖直播活动，持续时间贯穿整个8月。一方面，工作日晚8点邀请明星基金经理与国泰君安君享投顾策略团队负责人、君弘人气主播畅聊投资决策背后的故事，分享投资理念。另一方面，国泰君安整合集团之力，从公司数千位投顾中层层筛选，通过理论考试、知识竞赛、专家面试、年度评价等方式遴选出38位首席投顾。首席投顾在“8·18”理财节期间齐聚君弘App，实时更新市场观点，每个交易日中午12:15视频直播解读行情，为投资者奉上前沿投资策略。

## 传递正确理财观

“伴随基金发行规模不断增长，基金投资者的数量也出现了显著增长。”上述券商人士陈先生告诉记者，“除了满足客户把握理财时机和投资保值增值的现实需求之外，我们更希望通过这样一个行业性的活动，增强投资者教育，传递正确的理财观念。”

各大券商纷纷开展“大咖直播秀”正是这样的缘由，除了能为消费者推荐各种精心挑选的基金产品之外，更能在与投资者的直接对话中，介绍当前的财富管理资产配置理念，传递更多的理财知识。

“我们也想通过理财节传输一个观念，现在并不是只有股票一种投资方式，券商也并不仅仅只有这个业务。形成一个良好的行业氛围，也能让券商更好地介绍自己，让消费者更好地了解他们，以期在市场中占据更为主动的地位，在财富管理的竞争中脱颖而出。”业内人士表示，当下，理财产品众多，股票、基金、理财产品等层出不穷，如何甄别优劣，是一个专业性很强的工作。“从过往的经验来看，普通投资者自己所取得的收益，基本跑不赢主流基金，因此我们更加提倡‘专业的事由专业的人来做’，在长期价值投资中获取一定的收益。”

## 每周股市

在券商火热开展券商理财节的同时，近期，A股在缓慢上行后，又迎来了调整，部分高位热门板块迎来了调整，而银行、券商等成为大跌反弹的主力军，两极分化效应持续演变。

“沪指与创业板指的跷跷板现象，其实就是目前传统行业与新兴产业不同走势的反应，这两大板块无法同时上涨。”兴业证券认为，操作上，市场将延续震荡走势，结构性机会也将更多在于精选快节奏的轮动个股，此时不宜追涨杀跌，风向轮流转，可多关注一些中小盘优质股，注意市场恐高情绪。

中金财富证券认为，短期看，涨幅落后板块的修复和补涨可能会延续，但市场主线较为散乱，资金可能将在消费、周期、制造相关领域反复切换，对于投资者来说，把握板块轮动较难，建议投资者自下而上优选估值与基本面匹配的细分领域与个股，短期既可参与反弹，中长期配置也具备价值与安全边际。配置上，可多关注部分“老白马”，逢低吸纳高景气度的电动车产业链、光伏、电子半导体等。同时，自下而上优选日常用品、家电、汽车及零部件、医药及医疗器械、轻工家居等领域白马股。

## 理财播报

# 银行理财发行量走低 净值型产品表现亮眼 咱厝投资者该如何应对？

距资管新规过渡期结束仅剩4个月，银行理财净值化转型进程也在逐渐加快，保本理财逐步退出市场，取而代之的是净值型理财产品。

根据融360数字科技研究院监测的数据，7月银行理财产品发行数量创下今年的最低水平。收益率方面，人民币非结构性理财产品平均收益率为3.66%，环比持平；净值型产品业绩比较基准环比上涨6BP，收益表现抢眼。

## 保本理财发行量下降明显

“今年以来，银行理财发行量看起来变化不大，主要体现在保本理财数量的减少，净值型理财占据绝大多数份额。”记者走访了解到，在资管新规过渡期即将结束之际，银行理财发行更加谨慎，净值型理财成为中坚力量。

融360数字科技研究院监测的数据显示，2021年7月银行理财产品发行数量共3425只，环比下降15.31%，同比下降53.72%，创近年来的最低水平。封闭式理财产品平均期限为219天，较上个月增长14天。今年理财产品发行量大幅下降，主要是因为理财产品在最后的净值化转型阶段，新发净值型产品平均期限拉长、开放式产品占比上升，单只产品平均存续期拉长。7月份18家理财公司共发行了533只公募理财产品（含母行迁移产品），环比下降15.78%。

2021年7月有3262只人民币理财产品披露了收益类型，其中保本类理财产品共27只，较上个月减少17只，占比0.83%。发行银行共5家，较上个月减少了4家，均为地方性小型城商行及农商行。保本理财产品平均期限为78天，最短35天，最长148天，主要是为了迎合资管新规过渡期的截止时间。

期限方面，理财公司的封闭式产品平均期限为469天，较上个月缩短35天。地方性银行发行的封闭式理财产品期限偏短，迁移至理财子公司之后，致理财公司产品整体平均期限缩短。

反观净值型理财产品的发行数量，却出现了另一番景象。融360数字科技研究院统计，7月净值型理财产品发行数量为2677只，同比增长60.01%，净值型理财产品发行数量保持着较快的增长趋势。

## 净值型产品收益表现抢眼

理财收益方面，近年来，银行理财收益可谓逐步下降，今年依旧延续了这样一个趋势。融360数字科技研究院数据监测显示，2021年7月人民币非结



构性理财产品平均收益率为3.66%，环比持平。

分期限来看，3个月内产品平均收益率为3.46%，环比上涨3BP；3-6个月产品平均收益率为3.57%，环比下跌4BP；6-12个月产品平均收益率为3.84%，环比下跌4BP；12个月以上产品平均收益率为4.15%，环比上涨1BP。

而净值型理财产品却出现了逆势上涨。7月份发行的净值型理财产品平均业绩比较基准为4.16%，环比上涨6BP，创近一年最高水平，但与去年相比，差异较小。

从不同类型的银行来看，国有银行理财产品525只，平均收益率为3.32%；股份制银行理财产品279只，平均收益率为3.7%；城商行理财产品1501只，平均收益率为3.95%；农商行理财产品1039只，平均收益率为3.95%。和上个月相比，农商行理财产品平均收益率环比小幅上涨，其他银行理财产品平均收益率环比小幅下跌。

伴随着净值型理财产品发行量的不断上升，投资者也应时刻关注他们的收益情况。业内人士认为，伴随净值型理财逐渐成为银行理财市场的主流，对于普通投资者而言，也应顺应趋势，告别过往刚性兑付购买理财产品的思维，根据自身的风险承受能力，选择合适的银行理财产品。

## 建行晋江分行 开展主题党日活动

为进一步从百年党史学习中汲取智慧和力量，近日，建行晋江分行第三党支部组织全体党员前往晋江市爱国主义教育基地“书香花园”（系原中共晋江县委旧址），开展了“学习百年党史、汲取晋江经验”主题党日活动。

活动中，该行支部书记带领全体党员先后参观了闽南文化墙、城市放映厅、晋江历史发展简史厅及闽南旧物展等处，一幕幕重要的历史场景、一个个坚贞不屈的革命烈士、一幅幅珍贵的图片资料、一件件熟悉的历史旧物，生动呈现了历史的发展、时代的变迁及党带领人民群众走向幸福生活的艰辛历程。

在党群活动服务中心，支部全体党员阅读党史、新中国史等相关书籍，与会人员结合“晋江经验”及个人经历分享阅读体会。通过此次主题党日活动，全体党员更加深刻领会了百年党史的艰辛历程与卓越成就，进一步激发了传承创新发展“晋江经验”、以更高质量党建引领高质量发展的精气神。

## 理财课堂

# 社保骗局“重现江湖” 防骗指南学起来



近期，晋江不少银行陆续发布晋江市第三代社会保障卡，市民可到建设银行、农业银行、晋江农商银行等网点免费申领、免费升级更换第三代社保卡，享受更便捷、更安全、更智能、更优惠的服务。

除具有借记卡基本金融功能外，持卡人享有社会保障权益和公共就业服务权益的电子凭证，具有信息记录、信息查询、业务办理等功能。

近期，冒充社保工作人员进行诈骗的案件高发，诈骗信息以电话、短信等形式发送给广大群众，许多防范意识不强的群体就容易踩中骗子的陷阱。

## 点击不明短信 账户金额被转走

“你好，你的社保卡有重复开卡的行为，若一个小时不处理，我们将注销你名下所有的账户。”“我们这边监测到你的社保卡在XX地被盗刷，请及时到XX路XX大楼进行相应处理。”“你好，你名下有张社保卡有违规操作记录，请及时处理，否则将会被注销。”……近段时间，不法分子冒用社保部门名义或利用社保卡实施诈骗的案例逐渐出现。

近日，某社区的张大爷接到自称社保中心工作人员的电话，通知张大爷需要尽快升级办理第三代社保卡，否则社保卡账户将被注销。随后发送了一条含链接的短信，让其尽快操作。张大爷点击短信里的链接，按提示绑定银行卡后，卡里的2000元被划走。

## 保护个人信息 加强安全防范意识

“不法分子往往在短信中称社保账户或社保卡未上传电子审核，需要群众点击链接在线办理，待点入链接后，以诱使群众录入个人身份证号、银行卡号、交易密码等信息，以此达到骗取钱财的目的。”业内人士表示，发送电子社保卡申领短信，不会附加任何不明网址，推送的短信不需要输入任何涉及个人信息、金融账户等私密信息，不要随便点击不明链接或拨打不明电话。

在此，提醒广大金融消费者，社保卡具备银行金融功能，需要加强安全防范意识，不要随意转借他人；不随便点击不明链接，接到社保卡相关短信和电话，不随意透露自己的身份证号码、密码等个人账户信息。如果遭遇诈骗，需要及时拨打110或到派出所进行报警。

## 征集

广大读者可将所关心的理财问题、理财信息及个人家庭财务状况发送给我们。围绕您自身的理财需求，《理财周刊》顾问团将根据具体情况，进行一对一有针对性的“把脉”，量身定制专属理财方案。

同时，为了守护金融安全，营造更好的金融行业营商环境，维护消费者合法权益，本报金融维权投诉平台将持续推出，聚焦金融维权，让舆论监督发挥更大作用，以此助推晋江金融行业的有序发展。

针对您所遇到的各类金融维权事件，为您的合理维权助力。如果您遇到了各种金融“烦心事”，欢迎拨打热线15106092781进行反馈，或扫描关注《理财周刊》微信公众号，从后台对话框中积极参与。

